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БЕРЕЗАНСЬКА МІСЬКА РАДА

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
07541, Київська обл., м. Березань,вул. Героїв Небесної Сотні,1,                            факс 6 -47- 07, тел. 6 -47 - 07 
ПРОТОКОЛ

засідання двадцять сьомої позачергової сесії
Березанської міської ради 

восьмого скликання

Дата та час проведення – 02.11.2021, 10.00  година
Місце проведення – приміщення актової зали Березанської міської ради                              
Всього обрано депутатів  – 26
Присутні депутати  –  19
Відсутні  депутати  –  7  (Божок Тетяна Віталіївна – без поважних причин,  Грицун Юрій Васильович – без поважних причин, Грицун Юрій Юрійович – без поважних причин, Гуменюк Володимир Антонович – без поважних причин, Науменко Ганна Віталіївна – без поважних причин, Омельченко Василь Миколайович –відрядження, Саєнко Віталій Володимирович – без
поважних причин)                                                                                                                                                                       Міський голова   – відпустка

Засідання двадцять сьомої позачергової сесії  Березанської міської ради восьмого скликання відкрив та веде  секретар міської ради Сивак Олег Володимирович (далі – Головуючий).
Перед початком роботи прозвучав гімн України.

Головуючий повідомив, що порядок денний двадцять сьомої  позачергової сесії був надісланий депутатам на електронні адреси та було запропоновано депутатам  прийняти порядок денний  за основу і в цілому.
Депутати затвердили порядок денний засідання двадцять сьомої позачергової сесії Березанської міської ради восьмого скликання за основу і в цілому.
Порядок денний:

1. Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів, інфраструктура Березанської міської ради на 2021 рік

Доповідає:  Матвієнко В.М. – начальник фінансового управління  виконавчого комітету   Березанської міської ради.  

2. Про  внесення змін до рішення  міської  ради від 22.12.2020 року № 83-05-VІІІ „Про бюджет Березанської міської територіальної громади  на 2021 рік“ 
Доповідає:  Матвієнко В.М. – начальник фінансового управління  виконавчого комітету   Березанської міської ради.  

3. Різне.
1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів, інфраструктура Березанської міської ради на 2021 рік ДОПОВІДАЄ: Матвієнко В.М. – начальник фінансового управління  виконавчого комітету   Березанської міської ради.  

ГОЛОСУВАННЯ: За основу і в цілому     „За“ – 19 , „проти“ – 0 ,    „утримались“ – 0 ,   „не голосували“ – 0.

ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення міської ради „Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів, інфраструктура Березанської міської ради на 2021 рік“          № 331-27-VІІІ (додається).

2. СЛУХАЛИ: Про  внесення змін до рішення  міської  ради від 22.12.2020 року № 83-05-VІІІ „Про бюджет Березанської міської територіальної громади  на 2021 рік“ 
ДОПОВІДАЄ: Матвієнко В.М. – начальник фінансового управління  виконавчого комітету   Березанської міської ради.  

ГОЛОСУВАННЯ: За основу і в цілому     „За“ – 19 , „проти“ – 0 ,    „утримались“ – 0 ,   „не голосували“ – 0.

ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення міської ради „Про  внесення змін до рішення  міської  ради від 22.12.2020 року № 83-05-VІІІ „Про бюджет Березанської міської територіальної громади  на 2021 рік“           № 332-27-VІІІ (додається).
Заслухали начальника комунального підприємства „Міськводоканал Виконавчого комітету Березанської міської ради“ (далі-комунальне підприємство) Іванчука Юрія Анатолійовича, який проінформував депутатів про надання послуг з водопостачання та водовідведення населенню в районі завокзалля міста Березань та повідомив слідуюче.
До 2016 року дану послугу населенню здійснював                                   ПРАТ "БЕРЕЗАНСЬКИЙ ЗАВОД ЗБВ" (далі-завод). В 2016 році, в зв’язку з фінансово-економічними труднощами представники заводу  звернулися до керівництва Березанської міської ради з проханням заключення договору оренди та  передачі надання даної послуги населенню до  комунального підприємства. В грудні місяці 2016 року був заключний договір оренди між заводом та комунальним підприємством. Відтоді послуга з водопостачання та водовідведення населенню в районі завокзалля  здійснювалася комунальним підприємством, яке за  період своєї роботи  здійснило ряд заходів, на які були залучені кошти як із бюджету комунального підприємства так і з бюджету Березанської міської ради, зокрема: заміна насосного обладнання, чистка свердловини, заміна водопровідних труб на території, що належить заводу із збільшенням їх в діаметрі, що дало змогу забезпечити п’яті поверхи  будівель водою. 
Неодноразово керівництво комунального підприємства  намагалося дійти згоди з попереднім керівництвом заводу, щодо виділення окремої земельної ділянки, з подальшим  викупом міською радою майна, але останні відхиляли дану пропозицію. 
На початку цього року відбулася зміна керівництва заводу і представники заводу, зокрема директор Мкртчян С.В. та засновник і власник Животок О.О.  почали висловлювати претензії до комунального підприємства щодо користування майном.

В листі, який надійшов від представників  заводу, вони звертаються до комунального підприємства та керівництва Березанської міської ради, щоб останні вчинили дії щодо спонукання комунального підприємства збільшити суму орендної плати до 50 000 грн. в місяць.
 Також  Іванчук Ю.А. наголосив, що Животок О.О. неодноразово заявляв, що буде звертатися до правоохоронних органів щодо неправомірності використання комунальним підприємством майна та забере артезіанську скважину і водонапірну башню у свою власність, без подальшого надання послуг з водопостачання та водовідведення населенню на даній території.
Згідно закону України „Про житлово-комунальні послуги“, якщо є монополія на локальному участку, то послуга з водопостачання та водовідведення надається монополістом, тобто вони не мають права не зважаючи на форму власності відмовитися від надання якісних послуг населенню.
 В заключенні Іванчук Ю.А. повідомив, що поки що на переговори з керівництвом міської ради та комунального підприємства  представники заводу не ідуть.
Головуючий оголосив засідання двадцять сьомої позачергової сесії Березанської міської ради закритим.

Звучить гімн України.
Секретар міської ради                                                     Олег СИВАК
