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ПАСПОРТ

 (загальна характеристика проекту)

Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

м. Березань на 2018 рік

	1. Ініціатор розроблення проекту


	Виконавчий комітет Березанська міська рада

	2. Розробник програми

	Відділ з питань економіки, власності, торгівлі та приватизації житла Виконавчого комітету Березанської міської ради

	3. Співрозробники програми
	Виконавчі органи міської ради, підрозділи органів виконавчої влади

	4. Відповідальні виконавці програми
	Виконавчі органи міської ради, підрозділи органів виконавчої влади, заклади, установи, фонди, суб’єкти господарювання міста

	5. Учасники проекту


	Виконавчі органи міської ради, підрозділи органів виконавчої влади, заклади, установи, фонди, суб’єкти господарювання міста

	6. Термін реалізації проекту


	2018 рік

	7. Обсяги фінансування програми, тис. грн.

	Фінансування заходів проводиться згідно цільових програм з міського, Державного та обласного бюджетів та за кошти інших джерел

	8.Очікуванні результати виконання програми
	Розв'язання соціальних проблем та зростання якості життя населення за рахунок створення передумов для стійкого соціально-економічного розвитку на основі підвищення конкурентоспроможності економіки міста

	9.Термін проведення звітності
	1 раз у рік


ВСТУП


Програма соціально-економічного розвитку м. Березань Київської області на 2018 рік (далі – Програма) розроблена з метою реалізації  заходів, спрямованих на створення правових, фінансових, соціально-економічних, організаційно-господарських умов розвитку громади м. Березань, розв'язання соціально-побутових проблем населення, його соціального захисту. 


Програма направлена на:

· гармонійний та скоординований розвиток підприємництва, економіки та інфраструктури територіальної громади м. Березань;
· скоординовану роботу виконавчого комітету Березанської міської ради, громадських і релігійних організацій, навчальних закладів та культурно-просвітницьких закладів, пов’язаної з розвитком духовності, захистом моралі та формування здорового способу життя;
· створення умов для гармонійного розвитку молоді, задоволення їх потреб в професійному самовизначенні, забезпеченні їх соціальних гарантій, виховання відповідальності перед суспільством та високої духовності.
При розробці Програми враховано тенденції економічного і соціального розвитку Березані у 2017 році, наявні ресурси та можливості для реалізації державної регіональної політики в місті.

Програма підготовлена згідно з основними завданнями Стратегії розвитку Київської області на період до 2020 року, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 04.12.2014 № 856-44-VІ.
Програма розроблена на основі вимог Конституції України з урахуванням положень:

· законів України:

· «Про місцеве самоврядування в Україні»,

· «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України»,

· «Про державні цільові програми»,

· «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики»,

· «Про стимулювання розвитку регіонів»,
· «Про інвестиційну діяльність»,

· «Про стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях економіки з метою створення нових робочих місць»,

· «Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні»,

· «Про державно-приватне партнерство»,
· «Про зовнішньоекономічну діяльність»,

· «Про розвиток та підтримку малого та середнього підприємництва в Україні»,

· «Про Децентралізацію влади».
· постанов Кабінету Міністрів України:

· від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету»;

· від 06.08.2014 № 385 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року»;

· від 09.12.2014 № 695 «Про затвердження Програми діяльності Кабінету Міністрів України».

Основні показники Програми базуються на намірах суб’єктів господарювання, пропозиціях структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради, місцевих органів виконавчої влади та враховують існуючі тенденції соціально-економічного розвитку міста, поточну економічну ситуацію в країні.
Показники програми є орієнтиром для розроблення суб’єктами підприємницької діяльності власних прогнозів, планів, бізнес-планів та інших документів, які спрямовані на мобілізацію зусиль на ефективне розв’язання проблем економічного і соціального розвитку, досягнення стабільного економічного зростання, підвищення матеріального добробуту населення .

Основне навантаження щодо забезпечення виконання завдань та заходів Програми покладено на організаційний ресурс – спільну продуктивну роботу міської ради разом з іншими органами виконавчої влади, у співпраці з громадянами, юридичними особами та їх об'єднаннями. Зокрема, це стосується забезпечення балансу інтересів держави, найманих працівників і власників, що реалізовуватиметься шляхом тісної співпраці сторін соціального партнерства: органів влади, профспілок та роботодавців.

Зважаючи на фактичні обставини та обмеженість фінансового ресурсу, саме такий підхід забезпечуватиме ефективне використання всіх наявних і залучених  ресурсів, сприятиме громадянській злагоді у місті.

Реалізацію заходів Програми та досягнення запланованих показників передбачається здійснювати через економічні важелі державного регулювання та шляхом виконання міських цільових програм. 

Фінансування заходів цих програм здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей місцевого бюджету.
Організацію виконання Програми здійснює виконавчий комітет, структурні підрозділи виконавчого комітету, спільно з місцевим органами виконавчої влади, які розробили відповідні розділи Програми.

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми затверджуються Березанською міською радою за поданням виконавчого комітету. Звітування про виконання Програми здійснюватиметься за підсумками року.

І. Аналіз економічного і соціального розвитку м. Березань у 2017 році
Протягом 2017 року виконавчі органи місцевого самоврядування м. Березань спрямовували свою діяльність на організацію виконання заходів, визначених розпорядженнями та дорученнями Київської обласної державної адміністрації, а також Програмою соціально-економічного та культурного розвитку м. Березань на 2017 рік, затвердженою рішенням Березанської міської ради від 03.03.17 № 280-30-VII. 

В місті проводилася цілеспрямована робота щодо збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів.
Виконавчим комітетом Березанської міської ради спільно з місцевими органами виконавчої влади протягом 2017 року вживалися заходи, спрямовані на стабілізацію економіки м. Березань та вирішення проблемних питань в усіх галузях господарського комплексу міста. 

Протягом 2017 року досягнуто наступних позитивних результатів:

· реалізовано промислової продукції у відпускних цінах підприємств на суму 927 млн. 499 тис. грн. (у 2016 році – 891,9 млн. грн.);

· до загального фонду місцевого бюджету протягом 2017 року надійшло податків і зборів у сумі 63 765,90 тис. грн., при запланованих показниках 52 000,00 тис. грн. (процент перевиконання становить 122,6%); за 2016 рік доходи загального фонду становили 47 911,90 тис. грн.;
· до бюджету Пенсійного фонду України у 2017 році надійшло 241,3 млн. грн., з них власних надходжень – 863,5 тис. грн.
· на вільні та новостворені робочі місця працевлаштовано 252 незайнятих та безробітних осіб.
Однак, протягом 2017 року, враховуючи складну суспільно-політичну та соціально-економічну ситуацію країни, в місті не вдалося повністю стабілізувати ситуацію у деяких галузях економіки.

Підсумки соціально-економічного розвитку м. Березані за 2017 рік свідчать про необхідність продовження активної роботи у напрямку стабілізації соціально-економічної ситуації, а досягнуті позитивні результати дають можливість у 2018 році прогнозувати відновлення позитивної динаміки розвитку провідних галузей виробничої та соціальної сфери, що сприятиме підвищенню добробуту мешканців міста. 

ІІ. Пріоритети соціально-економічного та культурного розвитку
 м. Березань у 2018 році

Основною метою Програми є створення передумов для стійкого  соціально-економічного розвитку на основі підвищення конкурентоспроможності  економіки міста для зростання якості життя жителів м. Березані. 

Досягнення зазначеної мети планується здійснити шляхом реалізації наступних пріоритетів:
· реформа в галузі освіти:

· створення опорного закладу нового типу

· національно-патріотичне виховання
· будівництво доріг;

· екологія та утилізація сміття;

· медична реформа;
· поліпшення умов для залучення інвестицій, в тому числі іноземних, та збільшення обсягів експорту, що покращить зовнішньоторговельний баланс і створить умови для виробництва нових видів конкурентоспроможної продукції  для зовнішнього та внутрішнього ринку;

· стимулювання впровадження новітніх енергоефективних технологій та енергозберігаючих заходів;
· розвиток промислового виробництва за рахунок модернізації виробничих потужностей, впровадження сучасних технологій та підвищення рівня конкурентоспроможності підприємств промислового сектору економіки;

· створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва;

· поступове наближення рівня життя мешканців до загальноєвропейських стандартів щодо якості та доступності освіти, медичного обслуговування, соціального захисту, житлово-комунальних послуг, фізкультури і спорту, а також стану навколишнього природного середовища;
· забезпечення наповнюваності бюджетів усіх рівнів, підвищення фінансової спроможності місцевого бюджету, залучення додаткових надходжень та раціонального використання бюджетних коштів.
ІІІ. Основні напрями соціально-економічного та культурного розвитку 
м. Березань у 2018 році

3.1. Соціальна сфера

3.1.1. Демографічний розвиток, підтримка дітей та сім'ї 

У 2017 році середньорічна чисельність наявного населення становила 16 611 осіб, що на 111 осіб більше, ніж у 2016 році. Березанським міським  відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Київській області складено 210 актових записів про народження, збільшилась народжуваність населення в порівнянні з 2016 роком на 19 осіб. У 2017році було зареєстровано 240 актових записів про смерть, так як і у 2016 році.  Кількість зареєстрованих у цьому році шлюбів 142, а розірваних – 16. 

У 4 загальноосвітніх навчальних закладах навчається 1 774 учні (на 64 учні більше, ніж у 2016 році), у 5 дошкільних навчальних закладах виховується 681 дитина (на 77 дітей більше, ніж у 2016 році) – див. Діаграму 1.
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Діаграма 1. Порівняння кількості учнів та дошкільнят у навчальних закладах за 2016-2017 роки.
Станом на 29.12.2017 року на первинному обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебуває 17 дітей, які влаштовані:

· в прийомну сім’ю – 1;

· під опікою/піклування – 14;

· тимчасово в сім’ю громадян – 1;

· Новомиргородський дитячий будинок-інтернат – 1.

В місті функціонує дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 6 дітей-вихованців та одна рідна дитина.

Протягом 2017 року на первинний облік служби у справах дітей та сім’ї виконавчого комітету Березанської міської ради взято 11 дітей (10 дітей вилучено з 2 сімей, 1 дитина залишена в пологовому будинку), знято з обліку – 14 дітей (12 дітей повернуті в біологічні родини, одну дитину усиновлено, одна досягла повноліття).

В сімейні форми виховання влаштовано 16 із 17 статусних дітей, що становить 94% (2016 рік – 80%) – див. Діаграму 2.
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Діаграма 2. Порівняння к-ті влаштованих у сім’ю дітей, оздоровлених та відправлених на відпочинок
Станом на 31.12.2017 року оздоровленням та відпочинком забезпечено всього 1 321 дітей шкільного віку, що становить 75% від загальної кількості дітей шкільного віку (Для порівняння у 2016 році – 70,6 %) – див. Діаграму 2.
Головні цілі на 2018 рік:

· сприяння сталому демографічному розвитку шляхом формування умов для зміцнення репродуктивного здоров’я людей та пропаганди здорового способу життя, розвитку інфраструктури для фізкультури та спорту, поліпшення соціально-побутового обслуговування соціально незахищених мешканців міста;

· подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, підтримка сімей з дітьми шляхом забезпечення якості і доступності надання їм соціальних послуг, створення належних умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї або в оточенні максимально наближеному до сімейного.

Основні завдання та заходи на 2018 рік:

· проведення профілактики негативних проявів наркоманії, алкоголізму та правопорушень серед дітей та їхніх батьків;

· забезпечення реалізації міської комплексної Програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей «Назустріч дітям» до 2020 року (затверджена рішенням Березанської міської ради від 19.12.2017);

· забезпечення доступності до необхідних соціальних послуг дітей та сімей з дітьми, у тому числі осіб з особливими потребами, незалежно від їх статусу та потреб;

· забезпечення потреб всіх дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за походженням дитини за принципом «гроші ходять за дитиною»;

· збереження права на житло дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

· забезпечення рівної участі жінок і чоловіків у прийнятті суспільно важливих рішень;

· оздоровлення та відпочинок дітей, насамперед тих, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

Очікувані результати:

· забезпечення соціальним супроводом 90% сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах; 

· повернення в біологічні сім’ї або сім’ї родичів 75% дітей, вилучених з сімей у складних життєвих обставинах;

· влаштування 95% дітей, які залишилися без батьківського піклування, у сімейні форми виховання; 

· забезпечення послугами оздоровлення та відпочинку 70% дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки;

· зменшення кількості дітей, які вилучені з сім’ї внаслідок загрозливих умов життю або здоров’ю дитини, завдяки ранньому виявленню та втручанню ;

· забезпечення притягнення 100% батьків до відповідальності за неналежне виконання батьківських обов’язків;

· забезпечення притягнення 100% осіб до відповідальності за порушення торгівлі спиртних та тютюнових виробів.

3.1.2. Молодіжна політика

В місті Березань при фундації Березанської міської благодійної організації «Фонд громади Березань» працює молодіжний банк ініціатив (Далі – МБІ). 

В місті розроблена та діє затверджена сесією Березанської міської ради від 29.06.15 № 469-52-VI «Програма підтримки та розвитку молоді на 2015-2020 роки «Молодь Березані».

Відповідно до розпорядження міського голови від 16.03.16 № 28 при виконавчому комітеті Березанської міської ради створена Молодіжна громадська рада.

Протягом 2017 року сектором молоді та спорту разом із структурними підрозділами виконавчого комітету Березанської міської ради, МБІ проводились молодіжні культурно-масові, освітньо-просвітницькі, оздоровчо-спортивні заходи.
Молодь міста приймала участь (див. Рисунок 1):

В місті створена Велика учнівська рада та молодіжна громадська рада, до яких залучено представників учнівського самоврядування .

Постійно поновлюється банк даних обдарованої молоді.

Всі  молодіжні заходи та  проблеми висвітлюються в засобах масової інформації.

Головні цілі на 2018 рік:
· підтримка матеріально-технічної бази закладів спорту, освіти, культури, створення соціально-економічних та організаційних умов для їх функціонування, збереження культурної спадщини міста, розвиток спортивної інфраструктури;

· забезпечення зростання поінформованості молоді в соціальних-економічних та юридично-правових питаннях, розвиток лідерських та підприємницьких якостей молоді, залучення активної молоді до реалізації ініціатив органів місцевого самоврядування.
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Основні завдання та заходи на 2018 рік:
· сприяння самореалізації та всебічному розвитку молоді, заохочення її до реалізації поставленої мети;

· сприяння розвитку органів учнівського самоврядування у навчальних закладах міста;

· утвердження патріотичної свідомості та активної громадянської позиції молоді, виховання у молоді почуття особистої та національної гідності, популяризація національної культури;

· формування у молоді бережливого ставлення до природного, соціального, культурного та побутового довкілля;

· створення умов для творчого розвитку особистості, інтелектуального самовдосконалення молоді, підтримка творчих ініціатив молоді;

· сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді шляхом впровадження системи профорієнтації, створення умов для вторинної зайнятості молоді;

· утвердження патріотичної свідомості та активної громадянської позиції молоді, виховання у молоді почуття особистої та національної гідності, популяризація національної культури;

· створення умов для творчого розвитку особистості, інтелектуального самовдосконалення молоді, підтримка творчих ініціатив молоді;

· активізація зусиль, направлених на покращення здоров’я молоді, усвідомлення цінності здоров’я, відповідальність за його збереження.

Очікувані результати:
· створення умов для повноцінної самореалізації молоді, її творчого потенціалу;

· формування у молоді бережливого ставлення до природного, соціального, культурного та побутового довкілля;

· підвищення якості роботи органів учнівського самоврядування;

· зменшення негативних явищ у молодіжному середовищі;

· підвищення національної гідності та патріотичної свідомості молоді;

· підвищенню молодіжних ініціатив у різних сферах життєдіяльності суспільства.
3.1.3. Зайнятість населення та ринок праці

Підвищення якості ринку праці та надання державних послуг у сфері сприяння зайнятості жителів м. Березань залишається одним з найважливіших пріоритетних завдань, яким постійно приділяється увага в місті. 

Програмою зайнятості населення міста Березані на 2013-2017 роки, яка була  затверджена рішенням Березанської міської ради від 05.04.2013 року № 294-27-VІ, визначені напрями діяльності управлінь, відділів та інших структурних підрозділів міськвиконкому, міської служби зайнятості, роботодавців і профспілок щодо питань ринку праці та поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення та створення нових робочих місць.

Станом на 01.12.2017 року, чисельність безробітних становила 231 особи, із них отримували допомогу по безробіттю – 182 особи. Середньомісячний розмір виплаченої допомоги по безробіттю за листопад 2017 року становив 2 447,53 грн.
Основні проблеми: 

· невідповідність професійно-кваліфікаційного рівня робочої сили потребам економіки та ринку праці;
· відсутність у працівників належної мотивації до легальної продуктивної зайнятості, головним чином через низьку якість робочих місць за умовами та оплатою праці.
Головні цілі на 2018 рік:
Реалізація політики зайнятості населення шляхом передбачуваності можливих викликів на ринку праці, підвищення рівня професійної освіти, що дасть можливість задовольнити потребу роботодавців у необхідних кадрах та забезпечити гарантоване працевлаштування безробітних громадян, посилення мотивації до легальної та продуктивної зайнятості, стимулювання діяльності роботодавців щодо створення нових робочих місць, моніторинг стану трудової міграції населення області та прийняття необхідних рішень для регулювання ринку праці.

Основні завдання та заходи на 2018 рік:
· сприяння ефективному співробітництву органів місцевої влади, профспілок і працедавців з метою недопущення зростання обсягів безробіття та забезпечення соціальних гарантій громадян;

· підтримка підприємницької ініціативи, зокрема, шляхом надання індивідуальних та групових консультацій безробітним, виплати допомоги на започаткування власної справи;

· сприяння зайнятості громадян, які не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці, зокрема, людей передпенсійного віку та людей з обмеженими можливостями;

· забезпечення клієнтоцентрованого підходу при підборі підходящої роботи, зокрема, демобілізованим військовослужбовцям, внутрішньо переміщеним особам, переселенцям з Донецької, Луганської областей та з тимчасово окупованих територій АРК і м. Севастополя, з урахуванням їх професійного досвіду та індивідуальних здібностей; 

· запровадження стимулів для стажування соціально незахищених категорій громадян на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання; 

· сприяння зацікавленості роботодавців у працевлаштуванні на перше робоче місце за отриманою професією (спеціальністю), насамперед, молоді, інвалідів, інших соціально вразливих верств населення; 

· збільшення обсягів працевлаштування завдяки наданню роботодавцям компенсації на сплату єдиного соціального внеску на працевлаштування безробітних на новостворені робочі місця, передусім із числа соціально незахищених категорій громадян;

· сприяння розвитку підприємництва шляхом орієнтації безробітних на започаткування підприємницької діяльності;

· стимулювання до підвищення рівня конкурентоспроможності на ринку праці осіб віком від 45 років, насамперед шляхом отримання одноразового ваучера для проходження перепідготовки або спеціалізації, підвищення кваліфікації, підготовки на наступному освітньо-кваліфікаційному рівні за професією, спеціальністю;

· сприяння роботодавцям у здійсненні професійного навчання працівників на виробництві, забезпечення організації профнавчання зареєстрованих безробітних;

· вдосконалення професійної орієнтації шляхом підвищення престижу робітничих професій, яких потребує ринок праці та які не користуються популярністю серед молоді; створення сприятливих передумов для професійного самовизначення та самореалізації молоді; запобігання довготривалому безробіттю, особливо серед осіб, які потребують додаткових гарантій у сприянні працевлаштуванню;

· забезпечення організації громадських робіт суспільно корисного спрямування для додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки безробітних та інших категорій осіб;

· посилення мотивації громадян до легальної зайнятості, розв'язання проблеми із виплатою заробітної плати «в конвертах», насамперед, у сфері малого бізнесу;

· проведення профорієнтаційної роботи, спрямованої на активізацію процесу професійного самовизначення та реалізацію здатності до праці осіб, виявлення здібностей, інтересів, можливостей та інших чинників, що впливають на вибір, зміну професії та виду трудової діяльності.
Очікувані результати:
· зростання кількості незайнятих громадян, які скористалися послугами державної служби зайнятості і будуть працевлаштовані у 2018 році становитиме 244 осіб, рівень працевлаштування складе 21,9% (у 2017 році –20,2%);

· очікується чисельність працевлаштованих безробітних шляхом одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності (у 2017 році – 2 особи);

· чисельність незайнятих громадян, яким будуть надані послуги державної служби зайнятості у 2018 році становитиме 797 осіб (у 2017 році – 756 осіб);

· залучення до громадських та інших робіт тимчасового характеру 265 осіб (у 2017 році – 260 осіб);

· направлення на професійне навчання – 35 осіб (у 2017 році – 25 осіб).
3.1.4. Грошові доходи населення 

Серед основних чинників зростання добробуту населення є збільшення розміру грошових доходів, зокрема, заробітної плати як основного їх джерела, що, у свою чергу, впливає на відтворення робочої сили, розвиток виробництва та розв’язання соціально-економічних проблем.

Стан погашення заборгованості з виплати заробітної плати, її легалізація, додержання мінімальних гарантій в оплаті праці та повної виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах міста знаходився на постійному контролі міськвиконкому та комісії з питань забезпечення своєчасної і повної сплати податків та погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. 

Згідно проведеного моніторингу кола підприємств, що підлягають      статистичним спостереженням щодо виплати заробітної плати, станом на 01.01.2018 в м. Березань заборгованість по виплаті  заробітної плати відсутня.

Середньомісячна заробітна плата по місту становила 7541,00 грн.

Головні цілі на 2018 рік:
· Запобігання зниженню рівня життя населення і наступне його підвищення в міру стабілізації економіки за рахунок забезпечення зростання його доходів, детінізації виплати заробітної плати, підвищення частки заробітної плати в структурі доходів, що призведе до зростання купівельної спроможності містян.
Основні завдання та заходи на 2018 рік: 

· поліпшення якості життя працюючого населення шляхом контролю за своєчасним упровадженням роботодавцями гарантованої державою мінімальної заробітної плати відповідно до чинного законодавства;

· забезпечення підтримки купівельної спроможності населення через індексацію грошових доходів; здійснення роз’яснювальної роботи щодо застосування норм чинного законодавства стосовно нарахування та виплати індексації заробітної плати;

· активізація ефективної роботи комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат;

· проведення системного моніторингу за рівнем оплати праці на економічно активних підприємствах;
· здійснення моніторингу та контролю за додержанням законодавства про працю в частині мінімальних державних гарантій, вжиття відповідних заходів впливу щодо упередження та припинення порушень трудового законодавства;

· удосконалення укладання договірних відносин, зокрема, колективних договорів на підприємствах, в установах та організаціях, які використовують найману працю з метою забезпечення соціально-трудових гарантій працівникам;

· надання освітньо-правової допомоги громадянам з питань трудового законодавства.

Очікувані результати:
· сприяння реалізації заходів щодо оплати праці відповідно до професійно-кваліфікованої рівня працівників;

· легалізація трудових відносин у сфері зайнятості населення та виплати заробітної плати;

· забезпечення зниження ступеня нерівності доходів населення за видами економічної діяльності та формами власності.
3.1.5. Пенсійне забезпечення
Одним з пріоритетних напрямків роботи Баришівського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Київської області є своєчасне призначення, фінансування і виплата пенсій, забезпечення додержання пенсійного законодавства, створення централізованої системи призначення й виплати пенсій, удосконалення системи функціонування та надання послуг, підвищення прозорості діяльності Пенсійного фонду України.

За 2017 рік до бюджету управління  надійшло 241,3 млн. грн., з них власних надходжень 863,5 тис. грн.

Із загального фонду Державного бюджету на виплату пенсій та допомог до управління надійшло 110,8 млн. грн.

За звітний період виплата пенсій та допомог становить 1 624,2 тис. грн.              

Проект бюджету Баришівського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Київської області становить 354,7 тис. грн. 

Кошторис на 2018 рік становить 5,9 млн. грн.

Власні надходження за 2017 рік склали 1 052,3 тис. грн., що на 104,2 тис. грн. більше від планового завдання,  що становить 113,3 %  (див. Діаграму 5).
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Діаграма 2. Власні надходження за 2017 рік
В управлінні створено належні умови для прийому та обслуговування внутрішньо переміщених осіб, які звертаються за заміною пенсійних посвідчень на платіжні картки, які одночасно є пенсійним посвідченням. 

На постійному контролі перебуває питання призначення пенсій членам сімей осіб, смерть яких пов’язана з участю в масових акціях громадського протесту, а також членам сімей військовослужбовців Збройних сил України, які загинули під час проведення АТО.

Мінімальна пенсія непрацюючих пенсіонерів – 1452,00 грн., працюючих – 1373,00 грн., максимальна пенсія – 14520,00 грн., середньомісячна – 2501,14 грн.

Головна ціль та завдання на 2018 рік:
· підвищення рівня пенсійного забезпечення громадян щляхом забезпечення своєчасності і в повному обсязі виплати призначених пенсій та прийняття рішень про призначення (перерахунку) пенсій у встановлені терміни і відповідно до чинного законодавства;

· своєчасне призначення, перерахунок, індексація та фінансування виплат пенсій у повному обсязі;

· здійснення постійного контролю за раціональним та ефективним використанням коштів, виділених для фінансування пенсійних виплат;

· проведення з Державною виконавчою службою та представниками правоохоронних органів спільних рейдів на місця здійснення торгівельної діяльності суб’єктів підприємницької діяльності для забезпечення стягнення заборгованості до Пенсійного фонду України.

Очікувані результати:
· своєчасне призначення, перерахунок, індексація та фінансування виплат пенсій у повному обсязі;

· зростання власних надходжень до Пенсійного фонду в цілому по місту, та зростання середнього розміру пенсії. 
3.1.6. Соціальний захист населення

Протягом 2017 року прийнято 3281 заяву  від громадян на призначення   усіх видів допомог та компенсацій, що на 3059 заяв або на 51,8% менше, ніж за  звітний  періоді 2016 року (6340 заяв).  Надано 2231 консультацію, що на 683 консультацію або на  23,4% менше, ніж за аналогічний період 2016 року (2914 консультації).

За  2017  року  зросли надходження субвенцій з державного  бюджету на  виплату державної соціальної допомоги. Видатки на виплату допомоги дітям-інвалідам та інвалідам з дитинства на 23,8%, видатки на виплату допомоги малозабезпеченим сім’ям у 1,12 рази в порівнянні з 2016 роком. Виплата здійснена в повному обсязі.

Станом на 01.01.2018 в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги перебуває на обліку 5439 громадян-пільговиків, за аналогічний період минулого року 5492, що на 53 особи або 1% менше. За 2017 рік нараховано пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ, пільговий проїзд в сумі 5205,2  тис. грн., за  2016 рік 5817,6 тис. грн., що на 10,5% менше,  ніж за звітний період 2016 року. Профінансовано за 2017 рік в сумі 5082,4 тис. грн., в т.ч. профінансована заборгованість минулого року – 1079,1 тис. грн., за звітний період 2016 року 4783,5 тис. грн., в т.ч. заборгованість минулого року 45,0 тис. грн., що на 298,9 тис. грн. більше). 

 Протягом 2017 року отримали талони на безкоштовний проїзд в міському автомобільному транспорті 2170 пільговика, що на 314 чоловік або 16,9% більше в порівнянні з аналогічним періодом 2016 року (1856 пільговиків).  

За 2017 року до відділу по обслуговуванню інвалідів, ветеранів війни та праці звернулось 467 осіб, що на 188 осіб або 67,4% більше в порівнянні з відповідним періодом 2016 року (279 осіб). 

За  2017 року видано 74 направлень для забезпечення інвалідів, дітей-інвалідів, дітей до 18 років та жінок протезно-ортопедичними виробами, що на 20 направлень або 21,3% менше, ніж за звітний період 2016 року (94 направлення). Передано на заводи-виробники 40 направлень для забезпечення інвалідів технічними засобами реабілітації, що на 5 направлень або 11,1%  менше, ніж за аналогічний період 2016 року (45 направлень). 

За  2017 рік оздоровлено 32 особи, що на 7 осіб або 28,0% більше в порівнянні з аналогічним періодом 2016 року (25 осіб оздоровлено).

Протягом 2017 року 23 громадян отримали компенсацію за невикористану санаторно-курортну путівку на лікування, що на 6 громадян або 35,3% більше, ніж за 2016 рік (17 громадян). 
Головна ціль на 2018 рік: 
Забезпечення реальної підтримки найуразливіших верств населення, створення умов для реабілітації громадян з особливими потребами, учасників бойових дій в зоні АТО, переселенців з тимчасово окупованих територій; зниження рівня соціальної напруги серед громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; удосконалення системи соціальних послуг, підвищення їх якості та ефективності.

Створення ефективної системи призначення та надання пільг. Перехід до адресності та монетизації надання пільг. Розроблення заходів по монетизації пільг відповідно до Порядку, який затверджений постановою Кабінету Міністрів України. Підвищення ефективності системи загальнообов’язкового державного соціального страхування

Недопущення зниження доходів населення від трудової діяльності, сприяння підвищенню всіма суб’єктами господарювання тарифних ставок і посадових окладів на основі нових мінімальних розмірів заробітної плати, посилення контролю за додержанням відповідних державних гарантій оплати праці, забезпечення зростання всіх видів реальних доходів населення, що сприятиме підвищенню рівня платоспроможності мешканців міста.
Основні завдання та заходи на 2018 рік:
· удосконалення системи соціально-побутового обслуговування одиноких непрацездатних громадян, інвалідів та інших осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах;

· забезпечення осіб з обмеженими фізичними можливостями технічними та іншими засобами реабілітації;

· забезпечення санаторно-курортного лікування ветеранів війни та інвалідів, учасників бойових дій в зоні АТО;
· соціальна підтримка та реінтеграція в громадянське суспільство осіб, які повернулися з місць позбавлення волі та бездомних громадян;

· забезпечення своєчасного призначення та виплати усіх видів соціальної допомоги;
· забезпечення доступу до соціальних послуг переселенців з Донецької та Луганської областей, а також з тимчасово окупованих територій АРК і міста Севастополя; 

· проведення систематичної інформаційно-роз’яснювальної роботи серед мешканців  з питань діяльності органів соціального захисту населення та нововведень у законодавстві;
· забезпечення максимального охоплення житловими субсидіями інвалідів, ветеранів та інших категорій малозабезпечених громадян, проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з цього питання;
· вдосконалення прозорості системи черговості отримання путівок для оздоровлення громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи;

· забезпечення функціонування міської підсистеми єдиної системи цивільного захисту та підпорядкованих їй сил цивільного захисту, які б забезпечували зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій та досягнення гарантованого рівня захисту населення i територій від їх наслідків;

· спрощення процедури отримання посвідчення вдів без встановлення причинного зв'язку смерті чоловіка, пов'язаного із роботами з ліквідації наслідків на Чорнобильській АЕС та з впливом цих наслідків.
· проведення роботи з виявлення людей, які потребують надання соціальних послуг та надання приблизно на 5% більше соціальних послуг ніж в минулому році;

· проведення обстеження умов проживання осіб з інвалідністю, виявлення їх потреб у наданні соціальної допомоги вдома, соціально-побутової та медико-соціальної реабілітації;

· підвищення рівня соціальної та психологічної підтримки учасників антитерористичної операції, організація надання їм допомоги з урахуванням визначених потреб;

· здійснення професійного навчання осіб з інвалідністю, учасників антитерористичної операції.

Очікувані результати:
· охоплення соціальним обслуговуванням одиноких непрацездатних громадян, інвалідів та інших осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах;
· надання державних соціальних допомог, компенсацій фізичним особам за надання соціальних послуг, житлових субсидій та пільг. 

3.1.7. Житлове будівництво

Житловий фон міста налічує 28 п’ятиповерхових будинків, площею 82,7 тис. кв.м., 12 будинків – 3-4-поверхових, площею 14,9 тис. кв.м., 27 двохповерхових будинків, площею 15,4 тис. кв.м., 9 будинків – одноповерхових, площею 1,12 тис. кв.м.  

В місті Березань 649 громадян перебувають на квартирному обліку  при виконавчому комітеті Березанської міської ради, з них 137 громадян, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень, 165 громадян, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень. В зв’язку зі складним економічним становищем у державі в місті відсутнє будівництво житла. Протягом 2017 року було видано 2 ордери на житлове приміщення, один з яких є службовим.

Обслуговуванням багатоповерхових будинків в м. Березань займається  комунальне підприємство «Житлово-побутове підприємство виконавчого комітету Березанської міської ради».

В 2017 році введено в експлуатацію садибних будинків 21 (2061 м2),  що на 4 будинки більше, ніж у 2016.

Головні цілі на 2018рік:
Створення сприятливих умов для інвестування у житлове будівництво з метою подальшого збільшення житлового фонду та формування ринку доступного житла, подальший розвиток будівельної галузі шляхом пріоритетного завершення будівництва довгобудів та зменшення кількості об’єктів незавершеного багатоквартирного житлового будівництва.  
Основні завдання та заходи на 2018 рік:
· активізація роботи щодо можливих шляхів вирішення житлових питань шляхом популяризації державних житлових програм та участі громадян міста, які потребують поліпшення житлових умов;
· вирішення питань із забезпечення житлом сімей військовослужбовців, які загинули під час виконання службових обов’язків при проведенні заходів антитерористичної операції;

· залучення забудовників та створення сприятливих умов для інвестування у житлове будівництво з метою подальшого збільшення житлового фонду міста;

· використання при будівництві житла місцевих будівельних матеріалів та залучення  місцевих будівельних компаній; 

· застосування раціональних конструктивних та інженерних рішень, запровадження енергоефективних інноваційних технологій в проектуванні житлових будинків;

· реорганізація підприємств і організацій галузі житлово-комунального господарства, залучення приватних підприємств до обслуговування та управління житловим фондом;

· створення сприятливих умов щодо залучення доходів громадян для інвестування у житлове будівництво.
3.1.8. Житлово-комунальне господарство
Житлово-комунальні послуги в м. Березань надають такі організації: КП «Березанський комбінат комунальних послуг», КП «Житлово-побутове підприємство виконавчого комітету Березанскої міської ради» та КП «Міськводоканал».
КП «Житлово-побутове підприємство виконавчого комітету Березанської міської ради» за  2017 рік всього надано послуг на 5195 тис.грн., що на  38,5% більше за  період 2016 року. З них: населенню – 3694 тис. грн., пільги – 377 тис.грн., субсидії – 949 тис.грн., бюджетним організаціям – 34,6 тис. грн. та госпрозрахунковим – 71 тис. грн. Станом на 01.01.2018 за надані послуги населенням сплачено 3385 тис. грн., що на 42,9% більше, ніж в  2016 року. 

За 2017 рік виконані наступні ремонтні роботи:

· поточний ремонт покрівель – 1095 м2 на суму 614 тис. грн.;

· ремонт між панельних стиків – 1270 м/п на суму 77,2 тис. грн.;

· реконструкція інженерних внутрішньо будинкових сантехнічних мереж – 207 м/п;

· ремонт дев’яти під’їздів на суму 144,6 тис.грн.

За рахунок цільового фінансування з місцевого бюджету виконано ремонт лінії електропостачання будинку № 112 по вул. Шевченків шлях на суму 10,4 тис. грн.

Протягом 2017 року КП «Березанський комбінат комунальних підприємств» надано послуг на 921,5 тис.грн., що 18 % більше в порівнянні з  2016 роком. З них безпосередньо населенню – на 287,9 тис. грн. Сплачено населенням за надані послуги 160,2 тис. грн., а це на 49 % більше, ніж за 2016 рік. Працівниками підприємства вивезено 12,57 т. м3 ТПВ на 764,6 тис. грн. Підприємством закуплено розміточну машину на суму 137 тис. грн., розміточної фарби на суму 62,4 тис. грн.  та виконано розмітку комунальних доріг, тротуарів та «острівців безпеки». Також за кошти державного бюджету (1,4 млн. грн.) та місцевого бюджету ( 350 тис. грн..) придбано автомобіль комбінованого типу, а саме: обладнання для розчищання доріг від снігу та одночасного посипання їх піщано-соляною сумішшю в зимовий період, щіткою для прибирання та ємністю для води.
Протягом  2017 року  КП «Міськводоканал виконавчого комітету Березанської міської ради» надано послуг на 6268,5 тис. грн., що на 51% більше за  минулий  рік, зокрема: населенню – 3041,6 тис. грн., пільги – 298,4 тис. грн., субсидії – 1394,9 тис. грн., бюджетним організаціям – 408,1 тис. грн., госпрозрахунковим організаціям – 1125,5 тис. грн. Сплачено  населенням за надані послуги  на 48 % більше в порівнянні з   2016 роком та становить 4411 тис. грн. 

Підприємством були виконані ремонтні роботи центральних водопровідних мереж. За кошти державного бюджету розпочато реконструкцію очисних споруд, що розташовані на землях с. Коржі. Працівниками підприємства проводились підключення нових абонентів, контроль показників вимірювальних пристроїв водопостачання.

Головні цілі на 2018 рік: 

Забезпечення населення та інших споживачів економічно доступними та якісними послугами з водопостачання та водовідведення, якісною питною водою шляхом розбудови та модернізації систем водопостачання і водовідведення.

Основні завдання та заходи на 2018  рік:
· сприяння залученню інвестицій для модернізації житлово-комунального комплексу на основі сучасних технологій і матеріалів;

· забезпечення безперебійної роботи системи житлових субсидій з метою мінімізації втрат сектору житлово-комунального господарства внаслідок недостатньої платоспроможності споживачів в умовах зростання тарифів;

· підтримка функціонування об'єднань співвласників багатоквартирних будинків;

· проведення реконструкції і капітального ремонту мережі водовідведення по вулиці Шевченків шлях 150-152, Шевченків шлях, 114 та жил масиву Садовий із залученням інвесторів на принципах державно-приватного партнерства;

· гарантування захисту прав споживачів житлово-комунальних послуг та відповідності цих послуг єдиним державним стандартам якості,  забезпечення дотримання соціальних та екологічних стандартів у діяльності комунальної сфери;

· реконструкція каналізаційно-насосних станцій  № 2 та № 7.
· вжиття заходів з благоустрою міста.

3.1.9. Енергозабезпечення та енергозбереження

На засіданні Березанської міської  ради  від 25.07.2017 було прийняте рішення № 360-37-УІІ «Про приєднання до Європейської  ініціативи «Угода мерів». Співпраця з цією ініціативою дасть можливість підвищити ефективність використання енергетичних ресурсів, посилити енергетичну безпеку, покращити якість енергетичних послуг та сприяти сталому енергетичному розвитку м. Березань.

Також рішенням виконавчого комітету Березанської міської ради № 147 від 25.07.2017 затверджено склад робочої групи з питань підвищення енергоефективності, підготовки та реалізації Плану дій сталого енергетичного розвитку міста Березань до 2020 року.

Розпорядженням міського голови створено робочу групу з інвентаризації вузлів обліку. Метою створення цієї групи є проведення інвентаризації вузлів обліку тепло-, водо-, електро-, газопостачання на об’єктах споживання енергоресурсів, що фінансуються за рахунок бюджетних коштів. Зібрану інформацію відповідальні особи вносять до Інтернет-бази «uMuni» для  моніторингу та аналізу споживання енергетичних ресурсів в будівлях. 

Протягом 2017 року проведено енергоаудит ясел-садочків «Сонечко», «Ромашка» та «Ластівка». На завершальному етапі перебуває виконання енергоаудиту ясел-садочку «Лелеченька».
Головні цілі на 2018 рік:

· покращення управління енергетичними ресурсами та розвиток альтернативної енергетики шляхом підвищення енергоефективності житлово-комунального господарства за рахунок впровадження енергозберігаючих заходів з економії енергетичних ресурсів на підприємствах галузі та у закладах соціальної сфери та впровадження альтернативних джерел енергії в теплоенергетиці.

Основні завдання та заходи на 2018 рік: 

Впродовж 2018 року планується  провести енергоаудит всіх будівель бюджетних установ, що дасть можливість виконати заходи з  належної термомодернізації.

 Відповідно до передбачених заходів Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоносіїв в місті Березань на 2017-2020 роки, для запровадження енергоефективних заходів та технологій, які якнайшвидше забезпечать ефективне використання і економію паливно-енергетичних ресурсів, протягом 2018-2020 років передбачено виконати: 

· модернізацію  систем опалення бюджетних установ; 

· реалізацію заходів енергозбереження  житлового фонду та громадських будинків;

· модернізацію систем освітлення місць загального користування; 

· модернізацію системи вентиляцій бюджетних установ.

 Очікувані результати:

Позитивний ефект очікується отримати за рахунок виконання комплексу організаційних, технічних, технологічних, фінансових та інших заходів з раціонального використання енергоносіїв та їх економії, у тому числі на рівні кінцевого споживача, підвищення ефективності функціонування різноманітного енергоспоживаючого та енергогенеруючого обладнання, більш широкого  використання місцевих енергоресурсів, поновлювальних джерел енергії, альтернативних видів палива, тощо. 
3.2. Гуманітарна сфера

3.2.1. Освіта
Діяльність відділу освіти, адміністрацій закладів освіти спрямована на реалізацію передбачених Урядом дій з реформування освітньої галузі та впровадження концепції «Нова українська школа», виконання стратегічних завдань модернізації та розвитку освітньої системи міста, забезпечення рівного доступу до якісної освіти, яка відповідає міжнародним критеріям, потребам держави, актуальним і перспективним вимогам суспільства та запитам особистості.

У Березанському навчально-виховному комплексі проводиться робота по Всеукраїнському педагогічному проекту «Розумники» та експериментальна робота Всеукраїнського рівня «Формування науково-природничої компетентності учнів ЗНЗ», у Березанській ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 впроваджується курс «Освіта демократичного громадянства. Освіта з прав людини».

У загальноосвітніх навчальних закладах міста охоплено інклюзивним навчанням 5 дітей з особливими освітніми потребами, індивідуальною формою навчання – 12 дітей. У 2017 році у яслах-садку «Лелеченька» створено інклюзивну групу, у якій виховується 1 дитина з особливими освітніми потребами.

Педагоги  постійно працюють над своїм професійним зростанням. У місті працює 11 міських методичних об’єднань, 2 творчі об’єднання, школа кадрового резерву та школа передового педагогічного досвіду. 

Учні загальноосвітніх навчальних закладів показали хороші результати участі у обласних конкурсах, предметних олімпіадах: 11 призових місць у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад, 4 призових місць у різноманітних обласних конкурсах та 3 призових місця на обласному етапі конкурсу захисті науково-дослідницьких робіт МАН. 

Усі загальноосвітні навчальні заклади обладнані навчальними комп’ютерними комплексами. Середнє навантаження на один комп’ютер по місту становить 8,7 учнів.

У кожному навчальному закладі створено умови для організації гарячого харчування дітей. Харчоблоки забезпечені необхідним обладнанням, їдальні – меблями. 

Відпочинком та освітніми послугами у  пришкільних оздоровчих та мовних  таборах, які функціонували у кожному з чотирьох загальноосвітніх навчальних закладів,  було охоплено 465 дітей (на 25 дітей більше, ніж у 2016 році).

Придбано шкільний автобус для підвезення учнів до місця навчання, проведення конкурсів, змагань тощо (1 399,9 тис грн.).

Для організації  та надання якісних освітніх послуг у 2017 році придбано інтерактивну дошку, робоче місце вчителя для Березанського навчально-виховного комплексу, фотокамеру для Березанської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, ноутбуки для закладів загальної середньої та дошкільної освіти (9 шт.)

Покращено побутові умови для надання дошкільних освітніх послуг: проведено ремонт каналізаційної системи у яслах-садку «Ромашка», «Сонечко», «Світанок» (30,2 тис. грн.), виконано капітальний ремонт двох вбиралень та медичного кабінету ясел-садка «Лелеченька» (6,8 тис. грн.), придбано нове обладнання для харчоблоку ясел-садка «Ромашка» (холодильник, 8,0 тис. грн.),  «Ластівка» (електрична плита та електрична м’ясорубка, 21,6 тис. грн.). 
Головні цілі на 2018 рік:
Забезпечення розвитку системи освіти міста та створення умов для якісної освіти і справедливого доступу до неї, що відповідає актуальним і перспективним запитам особистості, суспільства і держави, міжнародним критеріям. 

Розробити Програму розвитку освіти м. Березані 2018-2020 роки.
Основні завдання та заходи на 2018 рік:
У сфері дош​кільної освіти:

· стовідсоткове охоплення дошкільною освітою дітей старшого дошкільного віку через урізноманітнення форм її здобуття;
· створення оптимальних організаційно-педагогічних, навчально-методичних, санітарно-гігієнічних та матеріально-технічних умов для функціонування дошкільних навчальних закладів;
· розширення мережі груп дошкільних навчальних закладів шляхом  відкриття  додаткової  групи у яслах-садку «Ромашка»;
· впровадження енергозберігаючих технологій шляхом заміни вікон, утеплення фасадів;
· розширення мережі інклюзивних груп;
· зміцнення матеріально-технічної бази.

У сфері загальної середньої освіти:

· забезпечення якісної освіти, створення умов справедливого доступу до неї;

· реалізація Концепції «Нова українська школа»;

· створення умов для диференціації навчання, індивідуальної освітньої траєкторії розвитку учнів відповідно до їх особистісних потреб, інтересів та здібностей, посилення професійної орієнтації, шляхом розширення мережі класів з поглибленим вивченням окремих предметів, забезпечення профільного навчання;

· посилення виховного потенціалу навчальних закладів шляхом проведення заходів, спрямованих на виховання патріотизму і духовності, формування національної свідомості, високих моральних якостей;

· створення умов для навчання дітей з особливими освітніми потребами;

· використання нових інформаційних технологій у навчально-виховному процесі;

· дотримання безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу;

· удосконалення роботи з педагогічними кадрами та сприяння їх професійному зростанню, дотримання їх соціальних гарантій та удосконалення системи стимулювання; 

· запровадження моніторингу якості освітніх послуг;

· впровадження енергозберігаючих технологій шляхом заміни вікон, утеплення фасадів;
· модернізація та оновлення матеріально-технічної бази навчальних закладів шляхом придбання комп’ютерів, мультимедійного обладнання,  меблів, спортивного обладнання та обладнання для харчоблоків, проведення капітальних ремонтів приміщень навчальних закладів.

У сфері позашкільної освіти:

· залучення школярів до занять усіма видами фізкультурно-оздоровчої діяльності, розвиток творчих здібностей, формування навиків здорового способу життя, збільшення охоплення дітей та учнівської молоді  позашкільною освітою;
· створення сприятливих умов для пошуку, виявлення та підтримки обдарованих дітей і розвитку їх творчих здібностей;
· активізація участі вихованців позашкільних закладів у міських та обласних творчих конкурсах, фестивалях, виставках, змаганнях тощо;
· постійне оновлення й модернізації матеріально-технічної бази  позашкільних навчальних закладів, забезпечення їх спеціальною навчальною літературою, програмними засобами, придбання спортивного обладнання та інвентарю, комп’ютерної техніки.

Очікувані результати:
Створення нового сучасного освітнього простору через:
· розроблення сучасної моделі освіти;

· створення базового закладу для забезпечення кожній дитині рівного               доступу до якісної освіти;

· забезпечення доступності дошкільної освіти;

· створення умов для якісної освіти, яка відповідає сучасним і перспективним запитам особистості, суспільства, держави.

· формування у дітей життєвих  компетенцій, необхідних для інтеграції в соціум та успішної самореалізації.

3.2.2. Охорона здоров’я 
Одним із найважливіших пріоритетів Березанської міської лікарні є збереження та зміцнення здоров’я населення на підставі формування здорового способу життя  та підвищення доступності та якості медичної допомоги.

Березанська міська лікарня  забезпечує медичною допомогою населення міста в кількості 16 602 чол.,  з них дорослі – 13 536 чол., підлітки (15-17 років) – 399 чол., діти до 14 років – 2 667 чол. та жителів територіально прилеглих сіл Баришівського району – 8 419 чол.

Протягом 2017 року проводиться робота щодо зміцнення матеріально-технічної бази Березанської міської лікарні – відкрито діагностичний центр  у поліклініці з новітнім обладнанням:  діагностична рентгенівська система – 4 998,00 тис. грн.; діагностична ультразвукова система – 1 496,4 тис. грн.; апарат рентгенівський інтраоральний, система рентгенівська – 191,1 тис. грн; електрокардіограф – 50,00 тис. грн.  

Березанська міська лікарня придбала найсучасніші аналізатори: автоматичний гематологічний аналізатор, автоматичний біохімічний аналізатор, напівавтоматичний імуноферментний аналізатор у комплекті  з інкубатор- шейкер та вошер планшетів – 1 290,5 тис. грн., які дають змогу проводити лабораторні дослідження, забезпечуючи швидку оперативну та високоточну діагностику гормональних, онкологічних, інфекційних та автоімунних захворювань на ранніх стадіях та моніторити динаміку їх протікання та ефективність терапії.

У рамках роботи щодо раннього виявлення захворювань у населення проведені профілактичні огляди серед дорослого населення 65 274 чол., серед дітей 15 685 чол. 

Показник дитячої смертності зменшився у 3 рази  порівнянні з 2016 роком, що складає 4,7% проти 15,7 % у 2016 році.

Основні проблеми:

· матеріально-технічне забезпечення;

· укомплектованість кадрами;

· відсутність єдиної методики розрахунку вартості медичних послуг.

Головні цілі на 2018 рік: 

Розвиток первинного та  вторинного рівня надання медичної допомоги, розвиток лабораторної служби; створення інструментів інформаційної/електронної охорони здоров’я; створення системи контролю за захворюваністю,  надання якісних медичних послуг, забезпечення закладу охорони здоров'я необхідними засобами лікування та діагностики захворювань, підвищення кваліфікації спеціалістів медичної галузі міста, оновлення  матеріально-технічної бази , впровадження енергозберігаючих технологій.

Основні завдання та заходи на 2018 рік:

· впровадження сучасних технологій з медичного обслуговування,  забезпечення доступності медичних послуг, профілактика та раннє виявлення захворювань;

· затвердження та виконання заходів міської програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД у м. Березань на 2014-2018 роки; 

· виконання заходів програми « Протидії захворюванню на туберкульоз на 2017-2019 роки»;

· забезпечення виконання у 2018 році заходів програми «Цукровий та нецукровий діабет»;

· забезпечення виконання «Програма боротьби з онкологічними захворюваннями на 2019-2019 роки»;

· закупівля  діагностичного обладнання;

· проведення ремонту покрівлі харчоблоку та неврологічного відділення;
· утеплення фасадів всіх будівель відділень лікарні з метою ефективного енергозбереження. 

Очікувані показники:
· доступність медичної допомоги населенню, раннє виявлення захворювань у населення, зниження показників поширеності та захворюваності всіх хвороб на 7 та 10%  відповідно;

· зниження показника дитячої смертності;

· зниження показника материнської смертності;

· 100% забезпечення лікарськими засобами у разі амбулаторного лікування хворих  на серцево-судинні захворювання, цукровий діабет ІІ типу, бронхіальну астму у рамках державної програми "Доступні ліки";

· 100% забезпечення препаратами інсуліну для лікування хворих на цукровий діабет;

· поліпшення раннього виявлення онкологічних захворювань та зменшення смертності від них. 
3.2.3. Культура і туризм
Протягом 2017 року в м. Березань проводилася цілеспрямована робота з відродження і розвитку національної культури, охорони культурної спадщини, духовного, естетичного і патріотичного виховання його мешканців.

В місті збережено основну мережу закладів культури: Будинок культури, центральну бібліотечну систему (до якої входять: бібліотека для дорослих, бібліотека для дітей, бібліотека змішаного типу), краєзнавчий музей, школа мистецтв, центр дозвілля. 

Будинок культури – головний осередок розвитку аматорського мистецтва та народної творчості, на теренах якого працює 10 художніх колективів та любительських об’єднань.

Головні цілі на 2018 рік:
Підтримка розвитку культурно-мистецьких закладів шляхом забезпечення охорони, збереження та відродження надбань культури та народних традицій, створення соціально-економічних та організаційних умов для їх функціонування, збереження кадрового потенціалу галузі.

Основні завдання та заходи на 2018 рік:
· пропагування української культури на загальнодержавному та міжнародному рівні, підвищення привабливості мистецьких і культурних закладів для української спільноти;

· формування сучасної інфраструктури бібліотечної справи, запровадження у діяльності бібліотек сучасних інформаційних технологій.

· збагачення змісту та вдосконалення форм діяльності культурно-освітніх закладів, поліпшення культурного обслуговування населення; 

· забезпечення гарантій свободи творчості, доступу до культурних надбань, створення можливостей активної участі громадян у художній творчості, особливо молоді;

· створення умов для розвитку та пропаганда туризму вихідного дня та етнотуризму;

· забезпечення збереження та відновлення об’єктів історико-культурної спадщини як складових туристичних маршрутів; 

· сприяння удосконаленню системи підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників культури з урахуванням науково-обґрунтованої реальної потреби галузі у висококваліфікованих спеціалістах;

· забезпечення умов для творчої діяльності та соціально-побутових умов працівників культури.

· Підняти рівень професійності хореографічних та вокальних колективів

Очікувані результати:
· сформована сучасна інфраструктура бібліотечної справи; 

· ефективне використання базової мережі закладів культури і мистецтва, модернізація їх матеріально-технічної бази, створення сприятливих умов для розвитку професійного мистецтва і аматорської творчості;

· отримання спеціальних звань творчих колективів в межах їх професійного мистецтва;

· збільшення кількості гостей та туристів в місті за рахунок збільшення проведення освітньо-культурних заходів та відновлення об’єктів історично-культурної спадщини.
3.2.4. Фізична культура і спорт

За 2017 рік проведено близько 90 спортивно-масових заходів, що на 5% більше в порівнянні з 2016 роком, де прийняли участь близько 2.5тис  спортсменів: з легкої атлетики, футзалу, волейболу, настільного тенісу, шахів, міні-футболу. Організовано і проведено чемпіонат  та відкритий кубок міста з шахів. В шаховому клубі  відбувся чемпіонат Київщини з шахів серед чоловіків та жінок. Організовані та проведені змагання серед школярів з футболу в чотирьох вікових групах, настільного тенісу, волейболу серед юнаків та дівчат.

Спільно з відділами виконкому проводяться рейди перевірки місць відпочинку молоді міста, залучаються до занять фізичною культурою та спортом діти з багатодітних, малозабезпечених сімей, дітей схильних до правопорушень.

В місті збережена  матеріально-технічна база. Проведені  заходи по підготовці спортивних споруд до роботи  в осінньо-зимовий період.

В адміністративному приміщенні проведені  роботи по заміні вікон на металопластикові, освоєні 121 тис грн,

На програму «Березань спортивна» використано 149,9 тис. грн., енергоносії – 207,3 тис грн.         

Пропаганда фізичної культури та спорту, здорового способу життя, проблеми галузі постійно висвітлюються в засобах масової інформації.

Основні завдання та заходи на 2018 рік:
· збільшити до 10% загальної чисельності населення кількість громадян, залучених до різних видів фізкультурно-оздоровчої роботи;

· поліпшити підготовку спортивного резерву для збірних команд міста;

· збільшити відсоток загальної чисельності кількість школярів, що відвідують дитячо-юнацьку спортивну школу;
· поліпшити результати виступів збірних команд та окремих спортсменів в офіційних змаганнях різних рівнів;
· створення необхідних умов для фізкультурно-оздоровчої роботи серед населення, у тому числі серед осіб з уродженими та набутими вадами фізичного розвитку.
3.3. Охорона навколишнього природного середовища

Аналіз показників навколишнього природного середовища характеризується значним навантаженням на екосистему. Зростає обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел забруднення та автомобільного транспорту, збільшується кількість твердих побутових відходів, відбувається замулення русел річок Недра і Мала Березанка.

Головні цілі на 2018 рік:
Реалізація заходів, спрямованих на зменшення забруднення водного басейну та поліпшення якості питної води, впорядкування поводження з твердими побутовими відходами, упровадження екологічно збалансованої системи природокористування та збереження природних екосистем.

Основні завдання та заходи на 2018 рік: 

· проведення робіт з ліквідації наслідків підтоплення територій відповідно до  Програми на 2003-2010 роки на перспективу до 2030 року, затвердженої рішенням міської ради від  31.07.2003 № 192-14-ІV;

· благоустрій водойм для рибальства та оздоровлення у літній період;

· ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ, очищення від сміття та металобрухту лісосмуг уздовж доріг;

· оновлення контейнерного господарства;
· захист від розповсюдження шкідливих рослин-алергенів;

· санітарне очищення вулиць, площ, парків та скверів міста, прилеглих територій до підприємств, установ та організацій міста, проведення місячників з благоустрою територій;

· реконструкція каналізаційних очисних споруд;

· розширення та реконструкція полігону твердих побутових відходів;

· подальша систематизація вивозу твердих побутових відходів з приватного сектору міста;

· проведення заходів з озеленення міста, облаштування клумб, скверів;

· створення сортувального комплексу на полігоні ТПВ.
Реалізація вищезазначених природоохоронних заходів сприятиме поліпшенню екологічної ситуації в місті.
3.4. Розвиток підприємництва

Станом на 01.01.18 року за даними Баришівсько-Березанського відділення Броварської ОДПІ, в місті функціонує 502 юридичних осіб – суб’єктів малого та середнього підприємництва. З них 500 відносяться до мікропідприємництва, 1 – до малого підприємництва, 1 – до середнього підприємництва. Вплив суспільно-політичної та економічної кризи держави в значній мірі позначився на діловій активності у сфері розвитку малого підприємництва міста. Так, кількість фізичних осіб-підприємців станом на 01.01.18 склала 715 осіб; за відповідний період 2016 року – 815 осіб.

У 2017 році суб’єктами малого та середнього підприємництва сплачено до бюджетів усіх рівнів 77,7 млн. грн. податків і платежів, в тому числі суб’єктами мікропідприємництва – 69,2 млн. грн., малого підприємництва – 0,4 млн. грн., середнього підприємництва – 7,2 млн. грн., ФОП – 0,9 млн. грн.

Відділом з питань реєстрації виконавчого комітету Березанської міської ради у 2017 році зареєстровано 6 юридичних осіб та 72 фізичних осіб-підприємців.

Для оперативного вирішення актуальних питань, що стосуються підприємницької діяльності, та з метою забезпечення діалогу між місцевою владою та представниками бізнесу в процесах формування нормативно-правого поля, що регулює підприємницьке середовище, продовжувалася робота щодо проведення семінарів фахівцями Баришівсько-Березанського відділення Броварської ОДПІ, оприлюднення в місцевих ЗМІ консультацій Баришівсько-Березанського відділення Броварської ОДПІ, висвітлення здобутків суб’єктів господарювання. 

Головні цілі на 2018 рік:

· створення умов для пріоритетного розвитку малого та середнього підприємництва шляхом розвитку інфраструктури підтримки підприємництва, стимулювання створення, розвитку та просування місцевих брендів, підтримки та стимулювання виробництва продукції суб’єктами господарювання на експорт;

· полегшення доступу до ресурсів, підвищення конкурентоспроможності та якості надання адміністративних послуг, налагодження ефективного діалогу бізнесу та влади, покращення регуляторного середовища, розбудова ефективної інфраструктури підтримки підприємництва, збільшення соціальної ролі підприємництва.

Основні завдання та заходи на 2018 рік:

· дотримання правових та організаційних засад щодо реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності;

· забезпечення виконання вимог та порядку надання адміністративних послуг;
· проведення тематичних семінарів, нарад, «круглих столів» для адміністраторів щодо удосконалення діяльності центру надання адміністративних послуг;
· виконання заходів щодо Програми розвитку малого і середнього підприємництва у м. Березані на 2017-2018 роки;
· спрощення процедур видачі документів дозвільного характеру;
· підтримка утворення громадських об’єднань підприємців;

· надання інформаційно-консультаційних послуг з питань започаткування та ведення підприємницької діяльності незайнятому населенню міста;

· забезпечення реалізації фінансово-кредитної, інформаційно-консультаційної державної підтримки суб’єктів малого і середнього підприємництва, у тому числі підтримки суб’єктів малого і середнього підприємництва, що провадять експортну діяльність, підтримки у сфері перепідготовки і підвищення кваліфікації управлінських кадрів.
· проведення навчальних семінарів, тематичних зустрічей для розробників проектів регуляторних актів з питань реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності;
· виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів, здійснення перегляду регуляторних актів, ведення реєстру регуляторних актів.

Очікувані показники:

· розвиток та удосконалення інфраструктури підтримки малого підприємництва в м. Березань;

· зростання кількості малих і середніх підприємств, фізичних осіб-підприємців;

· збільшення загальної суми податкових надходжень до бюджетів усіх рівнів від діяльності малого і середнього підприємництва;

· забезпечення виконання вимог та порядку надання адміністративних послуг;

· забезпечення виконання заходів щодо Програми розвитку малого і середнього підприємництва у м. Березані на 2017-2018 роки.

3.5. Інвестиційна діяльність
Березань є інвестиційно привабливим містом Київщини, про що засвідчує позитивна динаміка капітальних інвестицій, які були спрямовані на модернізацію економіки міста за останні роки. 

Для поліпшення інформаційного забезпечення потенційних інвесторів щороку оновлюється інвестиційний паспорт м. Березань, який містить довідкові дані для розрахунків та обґрунтувань інвестиційних проектів. Сформовано три інвестиційні пропозиції промислового призначення і можливого будівництва житла та шість інвестиційних пропозицій об’єктів незавершеного будівництва. Пропозиції розміщені на офіційному сайті м. Березань  (http://berezan.org.ua).

Станом на 01.01.18 залучення інвестицій в місті Березань потребують:

· 3 земельні ділянки

· 6 об’єктів незавершеного будівництва, які є в складі інвестиційного паспорту.

Експортно-орієнтовні підприємства міста Березань: 

· ТОВ «Белла-Центр» (виробництво гігієнічних прокладок «BELLA», серветок «BELLA») – експортовано продукції у 2017 році на 149 млн. 561 тис. грн.

· ТОВ «Березанська суконна фабрика» (виробництво ковдр (жакардові), покривала, матраци спальні, прядиво) – у 2017 році експортовано продукції за на 21 млн. 188 тис. 600 грн.

Також заплановано залучення інвестицій у 2018 році: ТОВ «Белла-Центр» – 44798 тис. грн., ТОВ «Орій»  – 160 тис. дол. США.

Головні цілі на 2018 рік:
· підвищення інвестиційної привабливості м. Березані з метою збільшення обсягів капіталовкладень у технологічну модернізацію економіки міста;
· сприяння формуванню позитивного інвестиційного іміджу міста, удосконаленню інвестиційно-інноваційної інфраструктури, розвиток міжрегіональної та міжнародної кооперації з реалізації інвестиційних проектів, пошук інвесторів для впровадження нових інвестиційних проектів, що сприятиме відновленню економічного зростання і створить нові робочі місця для мешканців м. Березані.
Основні завдання та заходи на 2018 рік:
· спрямування інвестиційного капіталу підприємств міста на оновлення основних фондів, впровадження енергозберігаючих технологій, введення нових об’єктів як виробничого, так і соціально-культурного призначення;

· створення нових високотехнологічних виробництв, інноваційний розвиток існуючих підприємств, сприяння розміщенню інвестицій та нових бізнесів у місті;

· забезпечення ефективного використання бюджетних коштів, спрямованих на розвиток житлово-комунальної та соціальної інфраструктури;

· створити нову програму залучення інвестицій та поліпшення інвестиційного клімату, інвестиційний паспорт міста.

Очікувані результати:
· забезпечення ефективної реалізації механізму державно-приватного партнерства шляхом удосконалення відповідної нормативно-правової бази та сприяння у пошуку і залученню інвесторів на засадах державно-приватного партнерства для розвитку соціальної, інженерно-транспортної інфраструктури міста, проектів з використанням нетрадиційних та відновлюваних джерел енергії;
· створення системи моніторингу стану реалізації інвестиційних проектів, у тому числі у рамках державно-приватного партнерства, та здійснення контролю за їх реалізацією;
· новий каталог інвестиційних проектів та пропозицій.

3.6. Розвиток реального сектору економіки

3.6.1. Промисловість
Основу промислового комплексу міста складає шість підприємств: ТОВ «Белла-Центр», ТОВ «Аерок», ТОВ МЦ «Баухемі», ТОВ «Березанська суконна фабрика» , ТОВ «Орій»,  ПП «Маріам-С».

Станом на 01.01.18 обсяг виробництва промисловими підприємствами становив 591 млн. 222 тис. 100 грн., у відповідному періоді 2016 року –  602 млн. 700 тис. грн. Промисловими підприємствами міста у 2017 році реалізовано продукції на 927 млн. 499 тис. грн. (за 2016 рік реалізовано продукції на 891 млн. 900 тис. грн.) У 2017 році на підприємствах текстильної промисловості обсяг реалізації продукції збільшився в порівнянні з відповідним періодом 2017 року (314 млн. 400 тис. грн.) і складає 325 млн. 898 тис.800 грн.

Кількість працюючих у промисловості становить 598 осіб. Середньомісячна заробітна плата працівників промисловості складає 6 тис 900 грн., у відповідному періоді 2016 року – 6 тис. 500 грн.

Головні цілі на 2018 рік:
Підвищення конкурентоспроможності продукції промислових підприємств міста за рахунок технологічного переоснащення та розширення діючих виробничих потужностей, освоєння випуску нових видів продукції, впровадження і функціонування систем управління якістю, екологічного управління та інших систем управління відповідно до стандартів ЄС.

Основні завдання та заходи на 2018 рік:

· продовження реалізації заходів Державної програми розвитку внутрішнього виробництва;

· розвиток та модернізація виробництва та впровадження високотехнологічних виробництв;

· впровадження нових технологічних процесів та освоєння нових видів продукції на підприємствах;

· сприяння участі провідних промислових підприємств у виставково-ярмаркових заходах;
· створення сприятливих умов для розвитку промислового виробництва, модернізації виробничих процесів, впровадження наукомістких енергозберігаючих технологій з метою підвищення якості продукції;

· сприяння у просуванні промислової продукції, виробленої на підприємствах міста, на внутрішній та зовнішні ринки шляхом участі підприємств у виставково-ярмаркових заходах, форумах.

Очікувані результати:

· зростання обсягів виробництва промислової продукції та збільшення показників реалізованої продукції у відпускних цінах підприємств; 

· впровадження нових технологічних процесів та освоєння нових видів продукції на підприємствах;

· технологічне переоснащення та розширення діючих виробничих потужностей.
3.6.2. Транспорт та дорожнє господарство

          Протягом 2017 року для поліпшення дорожнього господарства виконані роботи з поточного ремонту доріг комунальної власності. 

По вул. Шевченків шлях біля ЗОШ №1 за кошти обласного бюджету (150 тис. грн.) встановлено «острівець безпеки» для безпечного руху пішоходів. Також в 2018 році передбачено встановлення ще двох «острівців безпеки» для безпечного руху пішоходів.

Завдяки плідній співпраці виконавчого комітету Березанської міської ради та КП «Березанський комбінат комунальних підприємств» на 100% виконані роботи з ліквідації ямковості та інші деформації дорожнього покриття по вулицях та дорогах міста на суму 825,6 тис. грн. (відремонтовано  44,3 км (2222 м2)). Пофарбовані пішохідні переходи на дорогах міста та нанесена дорожня розмітка на загальну суму 62,4 тис. грн. Відремонтовано  автобусну зупинку біля Березанського навчально-виховного комплексу та існуючі  дорожні знаки. Також встановлено автобусну зупинку біля краєзнавчого музею. Виконані роботи з грейдерування обочин ґрунтових доріг. За кошти місцевого бюджету придбано  машину для нанесення дорожньої розмітки на суму 137,4 тис. грн. Також за кошти державного бюджету (1,4 млн. грн.) та місцевого бюджету (350 тис. грн.) придбано автомобіль комбінованого типу, а саме: обладнання для розчищання доріг від снігу та одночасного посипання їх піщано-соляною сумішшю в зимовий період, щіткою для прибирання та ємністю для води.
Головні цілі на 2018 рік:
Активізація роботи щодо утримання доріг міста в належному технічному стані, підвищення якості та рівня безпеки перевезень пасажирів та вантажів. 

Основні завдання та заходи на 2018 рік:

· удосконалення системи контролю за перевезенням пасажирів транспортними підприємствами різних форм власності, створення ефективного механізму контролю за дотриманням ліцензійних умов і договірних зобов’язань учасниками перевізного процесу;

· забезпечення належної якості обслуговування пасажирів, зокрема, створення умов для здійснення перевезень осіб з обмеженими фізичними можливостями;

· поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг шляхом забезпечення ефективного використання коштів, передбачених для належного утримання комунальних доріг та доріг загального користування;

· реконструкція мереж зовнішнього освітлення вулиць;

· проведення комплексу робіт з благоустрою придорожніх територій, у тому числі, облаштування стоянок для транспорту, місць громадського користування.

Очікувані результати:

· розвантаження центральних артерій міста;

· запобігання псуванню асфальтного покриття;

· зростання обсягів пасажирських перевезень автомобільним транспортом;
· скорочення кількості дорожньо-транспортних правопорушень проти життя та здоров'я громадян.
3.6.3. Споживчий ринок

Станом на 01.01.18 діюча торговельна мережа в місті налічує два супермаркети «Фора», один супермаркет «АТБ-маркет», «Продукти-1033», один магазин «Єва», два магазини «Наш край», 98 закладів роздрібної торгівлі (торгівельна площа 9614 м2), 5 підприємств оптової торгівлі, 26 закладів ресторанного господарства, 3 ринки з продажу продовольчих та непродовольчих товарів, 20 дрібно-роздрібних закладів. Складські приміщення загальною площею 7 тис. м2 не використовуються за призначенням.

 Протягом року здійснювався моніторинг цін на основні види продуктів харчування у продовольчих магазинах та на ринках міста. Питання надмірного підвищення цін на окремі продукти розглядались на засіданнях робочої групи з моніторингу цін при міськвиконкомі за участю суб’єктів господарювання. З метою поліпшення забезпечення населення сільськогосподарською продукцією щосуботи проводилась ярмаркова торгівля від виробників. Кількість суб’єктів господарювання, діяльність яких пов’язана з наданням населенню побутових послуг залишилась на тому ж рівні і склала 79 об’єктів.

Станом на 01.01.2018 на території міста функціонують об’єкти побутового обслуговування населення, які надають ритуальні послуги, послуги з пошиву та ремонту одягу, взуття, меблів, телеапаратури, побутових виробів, предметів особистого вжитку, офісної техніки, послуги фотографії, копіювання, прокату, послуги зі створення добробуту в побуті, з ремонту транспортних засобів, вантажних перевезень, послуги перукарень та ін. 

За останній час набули зростання такі види індивідуальних послуг, як технічне обслуговування автомобілів, монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування, комп'ютерні послуги, послуги з організації відпочинку та розваг, послуги перукарень. 

Головні цілі на 2018 рік:
Забезпечення подальшого розвитку споживчого ринку, формування його сучасної ефективної інфраструктури, здатної задовольнити потреби населення в якісних товарах та послугах за доступними цінами, забезпечити належний рівень торговельного та побутового обслуговування населення.
Основні завдання та заходи на 2018 рік:

· забезпечення реалізації державної політики у сфері послуг, спрямованої на подальший розвиток підприємницької діяльності та задоволення потреб мешканців міста широким асортиментом товарів та послуг відповідно до діючих стандартів; 

· подальший розвиток підприємств вітчизняних торговельних мереж, торговельних центрів;

· врегулювання відносин, пов’язаних з організацією та функціонуванням об’єктів ринкового господарства міста, вдосконалення їх діяльності з поступовим трансформуванням у сучасні торговельно-сервісні комплекси;

· залучення суб’єктів підприємницької діяльності сфери торгівлі до участі в ярмарково-виставкових заходах.

Очікувані результати:

· збільшення обсягів роздрібного товарообороту;

· створення сприятливих умов для розвитку книготорговельної мережі, поліпшення забезпечення населення вітчизняною книжковою продукцією.

3.7. Фінансові ресурси

До загального фонду  місцевого бюджету надійшло податків і зборів в  сумі  63765,9 тис. грн., при  планових показниках 52000,0 тис. грн. (діаграма 4), процент  виконання  становить 122,6%, понадпланові надходження становлять 11765,9 тис.грн., при цьому розподілено коштів у 2017 році отриманих від перевиконання доходів в сумі 10328,6 тис.грн. 
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Діаграма 4. Надходження податків і зборів до загального фонду місцевого бюджету, тис. грн.

За відповідний період минулого року доходи загального фонду становили 47911,9 тис.грн., темп росту надходжень становить 33,1%, зростання в абсолютній сумі дорівнює 15854,0 тис. грн.
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Діаграма 5. Порівняння доходів загального фонду

Сума субвенцій отриманих з державного бюджету складає 98116,8 тис.грн., в тому числі отримано освітньої субвенції в сумі 15725,0 тис.грн. та медичної субвенції в сумі 17226,5 тис.грн. До місцевого бюджету надійшла стабілізаційна дотація в сумі 402,3 тис.грн.

Основним видом надходжень загального фонду є податок та збір на доходи фізичних осіб, що становить 51,5% від всього надходжень, акцизний податок становить 18,2%, податок на майно, який складається з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, транспортного податку та плати за землю становить 17,9%, єдиний податок 11,7% та неподаткові надходження становлять 0,7% (діаграма 6).
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Діаграма 6. Основні види надходжень загального фонду

На функціонування бюджетних організацій та розвиток міста у 2017 році використано 163794,3 тис. грн., з них на:      

заробітну плату з нарахуванням - 64969,8 тис. грн., 

медикаменти – 444,4 тис. грн.,

продукти харчування – 1519,7 тис. грн.,

оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 7248,9 тис. грн.,

інші статті видатків – 73840,6 тис. грн.,

розвиток міста – 15770,8 тис. грн. (діаграма 7)
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Діаграма 7. Витрати на функціонування бюджетних організацій та розвитку міста у 2017 році

Головні цілі на 2018 рік

Забезпечення наповнюваності бюджетів усіх рівнів шляхом поліпшення фінансового стану підприємств, підвищення конкурентоспроможності виробництва, проведення раціональної та результативної податково-бюджетної політики, залучення додаткових надходжень до місцевого бюджету, дотримання жорсткої фінансової дисципліни, підвищення ефективності використання бюджетних коштів.

Основні завдання та заходи на 2018 рік

· вжиття заходів щодо залучення додаткових надходжень до місцевого бюджету та спрямування наявних фінансових ресурсів на здійснення видатків з оплати праці працівників бюджетних установ і оплату спожитих енергоносіїв;

· здійснення постійного моніторингу податкового боргу платників податків до місцевого бюджету та вжиття своєчасних заходів для його зменшення; 

· упорядкування структури та штатної чисельності працівників бюджетних установ, які утримуються за кошти місцевого бюджету у межах затверджених асигнувань на оплату праці;

· забезпечення дієвої роботи відповідних комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, а також з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення;

· забезпечення ефективного, результативного, цільового та економного використання бюджетних коштів, координація роботи розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів;

· вжиття заходів щодо приведення договорів оренди комунального майна до ринкових умов;

· недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості у бюджетній сфері;

· забезпечення дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, посилення роз’яснювальної роботи з розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів та запобігати порушенням, що призводять до втрат фінансових ресурсів та майна.
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